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1. How much of the syllabus was covered in the class?(&l § fdbd-T
UréashH AT U1?)

62 responses

@® 4-85t0 100%
@® 3-70t084%
@ 2-551t069%
@® 1-30t054%
@ 0 —Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the cIasses?(fQT&lﬁ a4
D13l & 1T fhaeil srt daRl 1?)

63 responses

@ 4 —Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@® 0- Won't teach at all




3. How well were the teachers able to communicate?(fR1ai® fabd- 0 c
31 ORE Falg P 1 F&H 4?)

63 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described

as(IR1&101 & Yid 1&g/ & =¥ DI galaw wu d givfd faar o g
)

63 responses

® 4- Excellent
@® 3 - Very good
@ 2 - Good

® 1-Fair

@ 0- Poor




5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers@l&iﬁ I

GRI 3R Gedih-1 Hichar Dt fTsgardr)

62 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair

@ 1 - Usually unfair
4 @ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? (&1 ID C
AT Sl § 3P UeH & aR J SOy 94 3l 1?)

63 responses

@ 4 —Every time
@ 3 - Usually
) 2 — Occasionally/Sometimes

/ ® 1 —Rarely
. @® 0- Never




7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visitopportunities for students. (waﬁﬁ%ﬁ*ﬂ!
SR, B fafHy, Bics fafse & SawRl & deral ¢4 o didhd v
RGIE)

63 responses

@® 4 — Regularly
@® 3 - Often

@ 2 - Sometimes
@® 1 - Rarely

@ 0- Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social andemotional growth.(Gfrlﬁ?ﬂWF[ﬁ fRr&mr
3R RHR] Ufsha Siaa] SIS, THIN® MR AT D b 3
TGE Pl o)

63 responses

@ 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0— Not at all




9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

(TRT TR 3R T P B3 IR UG PRl 21)

63 responses
@ 4 - Strongly agree

@ 3 -Agree
) 2 — Neutral

@ 1 - Disagree
@ 0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course I_D C
outcomes and programmeoutcomes.@[% 3P AP Ul

Gafarsfi, ureashd ol 3R SRIHH & URUTHl & aR I Yfad dd

J)

63 responses

® 4 — Every time
® 3 - Usually
@ 2- Occasionally/Sometimes

| ® 0 Never




11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task LD Ce
to you. (3T T TS AW 7T SR & A1 U agd Jadl
PRATS BT 1)

63 responses

@® 4 —Every time
@ 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes

/ @® 1 —Rarely
> @ 0 -1 don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and I_D C

applications. (fRi&f@ 3/@eRUM3{ ®I IaTGRUI 3R STUANT & HIeaHT I
WY PG 1)

63 responses

@® 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1-Rarely

@ 0 Never




13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level ofchallenges.(ﬁl&‘@ 3] dldhd &I UgdlH Dd
SR 3TU®! AT BT gl WR UaH S & ol Uidifigd d g 1)

63 responses

@ 4 —Fully

@ 3 - Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to ID C

overcome them. (fR1&/@ 3MTU®! HHSIRAI B UgaHH 3R 36 G2 DI
T 3U®! AGe H- H &M g 1)

63 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually

9'5% @ 2 — Occasionally/Sometimes
| ® 1-Rarely




15. The institution makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuousquality improvement of the

teaching learning process. (T fRr&mur siferm yidhar ot TR,
JeiTef SR FRAR e GUR H SHEI 6l AT PR DT YA DRl g 1)

63 responses
@ 4 - Strongly agree
® 3 - Agree
@ 2 — Neutral
@ 1 - Disagree
4 @ 0 - Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.(Wﬂq/ﬁT&@
ST U4l Bl T o (1T BE-bid fAfl, S sryaTdD
ST, G HTl e SR e gee faferdi &1 I @d g 1)

63 responses

@ 4 - To a great extent
@® 3 - Moderate
) 2 - Some what

) @ 1 - Very little
P — | @ 0 Not atall




17. Teachers encourage you to participate in extracurricular

activities(FR1&/@ U gredar Tifafafaa & yrr a9 & fou uranfea
B 9)

61 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3 - Agree

@ 2 — Neutral

@® 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft
skills, life skills and employabilityskills to make you ready for the

world of work. (3MTUeh! ®TH B AT & [y dUR B & T I /
fRrerl gRT Aite f&nd, Sifa- SIRId SR ASHIR HIE [AHRIT S B1

YA fbar Srdr g 1)

&

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 — Some what

@ 1 - Very little

@ 0 Notatall




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD

projector, Multimedia, etc. whileteaching.(ﬁ[ﬂ%ﬁﬂqmﬁﬂﬁl’m
R8P SIS ICT IUBRUN i TaRiTS| UloideR, Hee ST SM1fe T SudiT

CRGE)

63 responses

@® 4 — Above 90%
@® 3-70-89%
® 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute

is very good.(3TUd TR T fRI&01-3{ferTe Yihdr &1 J¥ urea §gd

DI BI)

63 responses

.

49.2%

@ 4 -Strongly agree

@® 3 -Agree

) 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching —
learning experiencein your institution.(Gﬂﬁ T T g fRr&or-aifenm Gﬂ‘l-lﬂff
JUR & 1T I sraciia-1/g3ma <)

30 responses

Good

No suggestions

No
Very good

Not Ansrablee

learning experiencein your institution. (94 GRIH ¥ G0 RI&0-34H sya §
QYR & fou §1F sradis-/gzma &)

30 responses

Doubt clear kare

Very nice day of in my college® .......
All our facilities are use full for students
&R

My college Fullly egnoreing to arts fecalti arts room not properly clean lecturer not
present no one can focus to arts students @ @ @ mujhy to asa lagta hay ki college
ne sirf since Wale studant kohi aage badhana hay hamari taraf. To kohi dhyan hi nahi
deta hamare class room kamse kam 2 se 3 mahine may 1 bar kohi saf kar tahay
nahito hame hi karna padta hay or to hame mamara banch saf kar kar bethna padta
hay hamare class itne gande hote hay ki waha Betha bhi nahi ja sakhte fure room may
makdeka jala hay banch par bhi jala hay asa thodi hota hay tum bolte ho dono ekwal
hay asa q science room may roj safsafai hoti hay or hamare yaha to dekhi bhi nahi jata
mujhy bss itnahi kehna hay mere hisabse hamebhi wahi sabh melna chahiye jo
science students ko melta hay good class good teacher properly cleaning that' it's






